



**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної ради

12.03.2021

м. Запоріжжя

№ 11-р

Про затвердження Положення про радників голови Запорізької обласної ради, першого заступника та заступників голови Запорізької обласної ради на громадських засадах

Відповідно до частини сьомої статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою сприяння здійсненню повноважень голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради, для надання методичної та практичної допомоги у вивченні питань різних галузей, аналізу, оцінки поточних і перспективних напрямів розвитку Запорізької області, моніторингу виконання заходів, спрямованих на її розвиток:

1. Затвердити Положення про радників голови Запорізької обласної ради, першого заступника та заступників голови Запорізької обласної ради на громадських засадах (додається).

2. Оприлюднити це розпорядження на офіційному вебсайті Запорізької обласної ради.

Голова ради



Олена ЖУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної ради

12.03.2021 № II-р

ПОЛОЖЕННЯ
про радників голови Запорізької обласної ради, першого заступника та
заступників голови Запорізької обласної ради на громадських засадах

I. Загальні положення

1. Голова обласної ради, перший заступник голови обласної ради, заступники голови обласної ради можуть мати радників на громадських засадах (далі – радники), статус і умови діяльності яких визначені цим Положенням.
2. Положення про радників голови Запорізької обласної ради, першого заступника та заступників голови Запорізької обласної ради на громадських засадах визначає правовий статус, а також повноваження та компетенцію радників на громадських засадах.
3. Радники не входять до структури виконавчого апарату Запорізької обласної ради, не мають статусу посадової особи місцевого самоврядування і здійснюють свої функції на громадських засадах та безоплатній основі.
4. Радники у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, рішеннями обласної ради, Регламентом роботи Запорізької обласної ради, розпорядженнями голови обласної ради, дорученнями голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради, а також цим Положенням.
5. Радники призначаються на період повноважень голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради розпорядженням голови обласної ради та підпорядковуються відповідно голові обласної ради, першому заступнику голови обласної ради, заступникам голови обласної ради.

6. Координація діяльності радника голови обласної ради здійснюється безпосередньо головою обласної ради, координація діяльності радника першого заступника голови обласної ради – безпосередньо першим заступником голови обласної ради, а координація діяльності радників заступників голови обласної ради здійснюється безпосередньо відповідним заступником голови обласної ради.

7. Облікова картка, особові документи радників обліковуються та зберігаються в управлінні із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради відповідно до чинного законодавства.

8. Розпорядження про призначення радника та про припинення його діяльності оприлюднюється на офіційному вебсайті обласної ради.

II. Завдання радників голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради на громадських засадах

1. Основними завданнями радників є:

розроблення та внесення пропозицій голові обласної ради, першому заступнику голови обласної ради, заступникам голови обласної ради щодо визначення пріоритетних напрямів розвитку області у відповідній сфері та шляхів їх реалізації;

експертне, прогнозно-аналітичне, інформаційне забезпечення діяльності голови, першого заступника голови та заступників голови обласної ради;

надання консультацій та рекомендацій з питань реформування, оптимізації та удосконалення роботи органів місцевого самоврядування області та визначення пріоритетів їх діяльності;

участь у проведенні аналітичної роботи з питань діяльності органів місцевого самоврядування;

участь у здійсненні аналізу нормативно-правових актів із питань діяльності органів місцевого самоврядування, а також їх правозастосування;

участь у роботі з питань методологічного забезпечення діяльності голови обласної ради, першого заступника та заступників голови обласної ради.

2. Відповідно до покладених завдань та доручень голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради радники:

аналізують політичні, соціально-економічні, правові та інші суспільні процеси, що відбуваються в області, за результатами аналізу готують та подають на розгляд голові обласної ради, першому заступнику голови обласної ради, заступникам голови обласної ради відповідні пропозиції та матеріали;

здійснюють моніторинг інформаційного простору, вносять голові обласної ради, першому заступнику голови обласної ради, заступникам голови обласної ради пропозиції щодо формування і реалізації інформаційної політики;

здійснюють підготовку аналітичних, інформаційних та довідкових матеріалів для голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради;

беруть участь у співпраці з науковими установами;

беруть участь у підготовці матеріалів до пресконференцій, виступів;

беруть участь в організації і проведенні нарад, засідань постійних комісій обласної ради, робочих груп, зустрічей, семінарів, конференцій, засідань за круглим столом, інших заходів за участю голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради.

3. Голова обласної ради, перший заступник голови обласної ради, заступники голови обласної ради приймають рішення щодо терміну виконання завдань радниками.

III. Права радників голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради на громадських засадах

Радники для виконання покладених на них завдань мають право:

ознайомлюватися з рішеннями обласної ради, розпорядженнями голови обласної ради та іншими організаційно-розпорядчими документами обласної ради, крім тих, що мають обмежений доступ, інформаційними та довідковими матеріалами;

вносити голові обласної ради, першому заступнику голови обласної ради, заступникам голови обласної ради пропозиції щодо вдосконалення їх діяльності, а також вдосконалення механізмів взаємодії органів місцевого самоврядування із центральними та місцевими органами виконавчої влади, політичними партіями, громадськими організаціями;

за дорученням голови обласної ради, першого заступника та заступників голови обласної ради бути присутніми на сесіях обласної ради, засіданнях постійних комісій обласної ради, консультативно-дорадчих органів, утворених Запорізькою обласною радою, нарадах, пресконференціях, засіданнях за круглим столом та інших заходах, що проводяться обласною радою;

для виконання своїх функцій за пред'явленням посвідчення з додержанням вимог законодавства безперешкодно входити та перебувати в адміністративній будівлі обласної ради;

вносити пропозиції щодо залучення наукових працівників та фахівців до виконання окремих робіт і завдань, участі у вивченні певних проблем.

IV. Обов'язки радників голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради на громадських засадах

Під час здійснення своїх повноважень радники зобов'язані ознайомитись із цим Положенням, а також:

дотримуватись вимог Конституції України, чинного законодавства України та цього Положення;

відповідально виконувати завдання, визначені цим Положенням;

дотримуватися ділового етикету та культури спілкування;

не допускати дій і вчинків, що можуть негативно вплинути на авторитет обласної ради, утримуватись від заяв і вчинків, які можуть скомпрометувати їх та діяльність обласної ради в цілому;

не допускати розголошення службової інформації, інформації з обмеженим доступом та персональних даних, що стали відомі у зв'язку з виконанням завдань, визначених цим Положенням.

Радники виконують свої обов'язки особисто.

V. Умови та порядок добору радників голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради на громадських засадах

1. Призначення радників здійснюється розпорядженням голови обласної ради на підставі особистої заяви кандидата на посаду, у разі призначення радника першого заступника, заступників голови обласної ради – за поданням відповідно першого заступника, заступників голови обласної ради.

2. Голова обласної ради, перший заступник голови обласної ради, заступники голови обласної ради самостійно здійснюють підбір радників.

3. Радники призначаються із числа депутатів обласної ради, провідних фахівців у галузі економіки, бюджету та фінансів, соціальної та гуманітарної сфер, науки, права, культури, представників громадських об'єднань, підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності. Кількість радників визначається особисто головою обласної ради, першим заступником голови обласної ради, заступниками голови обласної ради, з огляду на потреби та з урахуванням напрямів роботи обласної ради, але не більше ніж 5 радників відповідно у голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, кожного із заступників голови обласної ради.

4. До заяви про призначення на посаду радників голови обласної ради, першого заступника, заступників голови обласної ради додаються:

копія паспорта;
копії документів про освіту;
облікова картка (відповідно до додатка 1);
фотокартка розміром 3 x 4 см;
згода на збір та обробку персональних даних.

5. Повноваження радника можуть бути припинені достроково за його власним бажанням або за рішенням голови обласної ради та за поданням першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради з будь-яких мотивів.

6. Дострокове припинення повноважень радників здійснюється на підставі розпорядження голови обласної ради.

VI. Посвідчення радника голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради на громадських засадах

1. Раднику голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради видається посвідчення, яке є основним документом, що підтверджує його повноваження.

2. Посвідчення радника голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради має єдиний зразок і видається виконавчим апаратом обласної ради. З моменту припинення повноважень радника голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради посвідчення вважається недійсним і підлягає обов'язковому поверненню у п'ятнадцятиденний термін.

У разі неповернення посвідчення у визначений термін на офіційному сайті обласної ради розміщується повідомлення щодо визнання недійсним посвідчення радника голови обласної ради, першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради.

3. Посвідчення радника голови обласної ради, першого заступника та заступників голови обласної ради є двосторінковою книжкою з паперу, що наклеєна на тверду основу (обкладинку) червоного кольору, яка складається навпіл. Розмір складеного посвідчення – 9,5 x 6,5 см.

На обкладинці ліворуч розміщено напис: «Посвідчення», виконаний тисненням.

Внутрішній розворот посвідчення має вигляд відповідно до додатка 2.

4. Фотокартка радника голови обласної ради, першого заступника та заступників голови обласної ради має бути розміром 3 x 4 см.

Нижче ліворуч розміщуються номер посвідчення, дата видачі, відбиток печатки; праворуч – прізвище, ім'я та по батькові радника, номер посвідчення, підпис голови обласної ради і відбиток печатки.

5. Посвідчення радника видається особі управління із загальних питань та матеріально-технічного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради під особистий підпис, про що робиться запис у Журналі реєстрації посвідчень.

6. Радник несе персональну відповідальність за зберігання та використання посвідчення.

7. Замість втраченого, пошкодженого посвідчення відповідно до поданої особою заяви, за письмовим дорученням голови обласної ради, видається його дублікат із новим номером.

У разі втрати, пошкодження посвідчення радника першого заступника голови обласної ради, заступників голови обласної ради заява особи повинна бути погоджена відповідно з першим заступником голови обласної ради, заступниками голови обласної ради.

Начальник управління організаційного
забезпечення діяльності ради
виконавчого апарату обласної ради

² Анатолій ОСТАПЕНКО

Додаток 1
до ПОЛОЖЕННЯ

ОБЛІКОВА КАРТКА

радника _____ обласної ради на громадських засадах
(голови, першого заступника, заступника)

1. Прізвище, ім'я, по батькові _____
2. Число, місяць, рік народження _____
3. Місце народження _____

4. Освіта _____
(коли і що закінчив) _____

5. Спеціальність за освітою та кваліфікація _____
6. Якими іноземними мовами володіє _____
7. Вчена ступінь, почесні звання _____

8. Чи обирався депутатом місцевих рад та коли _____

9. Державні нагороди, відзнаки _____

10. Контактний телефон _____
11. Посада і місце роботи (заняття) _____

12. Електронна адреса, на яку радник бажає отримувати кореспонденцію від обласної ради

Даю згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

« _____ » _____ 20__ року

Підпис радника _____

Додаток 2
до ПОЛОЖЕННЯ

ВНУТРІШНІЙ РОЗВОРОТ ПОСВІДЧЕНЬ
радника голови Запорізької обласної ради, першого заступника та
заступників голови Запорізької обласної ради на громадських засадах

 УКРАЇНА Запорізька обласна рада VIII скликання (2020-2025)	ФОТО 3 x 4	ПОСВІДЧЕННЯ Прізвище ім'я по батькові РАДНИК голови обласної ради Жук О. Ю. (на громадських засадах)
Видане: « <u> </u> » 20 <u> </u> року	№ <u> </u>	№ <u> </u> Голова ради (ПІБ)

 УКРАЇНА Запорізька обласна рада VIII скликання (2020-2025)	ФОТО 3 x 4	ПОСВІДЧЕННЯ Прізвище ім'я по батькові РАДНИК першого заступника голови обласної ради Любiм Л. С. (на громадських засадах)
Видане: « <u> </u> » 20 <u> </u> року	№ <u> </u>	№ <u> </u> Голова ради (ПІБ)

 УКРАЇНА Запорізька обласна рада VIII скликання (2020-2025)	ФОТО 3 x 4	ПОСВІДЧЕННЯ Прізвище ім'я по батькові РАДНИК заступника голови обласної ради Куценка В. І. (на громадських засадах)
Видане: « <u> </u> » 20 <u> </u> року	№ <u> </u>	№ <u> </u> Голова ради (ПІБ)

 УКРАЇНА Запорізька обласна рада VIII скликання (2020-2025)	ФОТО 3 x 4	ПОСВІДЧЕННЯ Прізвище ім'я по батькові РАДНИК заступника голови обласної ради Фукса Г. Г. (на громадських засадах)
Видане: « <u> </u> » 20 <u> </u> року	№ <u> </u>	№ <u> </u> Голова ради (ПІБ)